

我省城乡环境基础设施建设突出抓好六大工程，强化PPP模式，实施项目打捆

2021年，管道天然气将实现县县通

4月8日，全省推进城乡环境基础设施建设现场会在长沙召开。会议提出，到2021年，全省自来水普及率整体提升3至5个百分点；管道天然气实现县县通；生活垃圾清洁焚烧占比、建筑垃圾资源化利用率分别达到50%、35%；市中心城市全面实施垃圾分类；餐厨垃圾处理实现有效处置；地级城市建成区黑臭水体消除比例达到90%以上，污水实现全收集、全处理；乡镇污水处理2021年实现洞庭湖地区、“四水”沿岸乡镇及重点镇全覆盖，2022年实现所有建制镇全覆盖。

突出抓好六大工程

根据六大工程部署，供水方

面，加强饮用水源地保护和环境风险整治。推进备用水源和应急水源设施建设，加快供水厂和供水管网改扩建。

气化湖南方面，全力配合支持国家天然气管线省内段建设，加快建设省内天然气管道和城镇燃气管道，配套建设储气设施，实现县县通管道天然气。

污水处理方面，实施县以上城市污水治理提质增效三年行动。实施乡镇污水处理设施建设四年行动，重点解决从无到有的问题。

垃圾分类方面，加快建立完善垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理系统。尽可能减少一次性办公用品和一次性生活用品的产生，促进源头减量。重点推进垃

圾焚烧和餐厨垃圾处理设施建设，加强建筑垃圾资源化利用工作。

黑臭水体整治方面，建立长效机制。

智慧建设增效方面，抓好污水处理厂在线监控系统，加快建设智慧监管系统的改造升级，加快建设供水水质在线监测系统和垃圾收集、转运、处理、利用等全过程智慧监管平台。

基础设施建设强化PPP模式

会议还指出，坚持以PPP模式推动城乡环境基础设施建设。实施项目打捆，可以将县域范围内乡镇污水处理设施“打一个包”，也可整合供水和污水处理，还可将存量设施和增量设施打捆运作。

省住建厅已联合省财政厅、省发改委制定城乡污水处理、垃圾焚烧发电项目PPP模式的操作指引和合同范本，着力规范操作流程，加快项目落地。我省还将突出PPP合同抓手，加强PPP管控，将PPP项目财政支出责任纳入预算管理，全过程监管合同执行情况，防范政府债务风险。

据了解，财政政策方面，采取省级财政增加地方债和预算投入，弥补项目资本金和运营补贴等方式支持各地PPP项目。财政补贴重点突出污水处理设施建设和运营补贴，确保设施“建得起、转得动”。同时，绩效评估结果是政府支付PPP项目服务费用和财政补贴的主要依据，将科学设定绩效评估目标。

(据新华网)

美伊互贴“恐怖”标签

在中东地区拉偏架、屡放“狠招” 美国在酝酿什么棋？

美国宣布

伊朗伊斯兰革命卫队恐怖组织

美国总统特朗普8日宣布，美国将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织。这是美国首次将一国的国家武装力量列为恐怖组织。

特朗普在白宫当天发表的声明中称，伊朗伊斯兰革命卫队为中东多国“恐怖组织”提供支持，与伊斯兰革命卫队的任何生意往来或是支持伊斯兰革命卫队的行为都将面临风险。他表示，此举将加大美国对伊朗“极限施压”的范围和力度。

根据白宫声明，美方同时将伊朗伊斯兰革命卫队下属的“圣城旅”列为恐怖组织。

根据美方相关规定，美国金融机构将冻结伊朗伊斯兰革命卫队在美境内资产；美国境内任何个人将被禁止为伊斯兰革命卫队提供支持；美国还禁止伊斯兰革命卫队相关人员入境。

根据美方相关流程，美国国务院将该决定通报国会，如国会7天内无反对意见，决定

正式生效。

伊朗反击

美国中央司令部恐怖组织

伊朗国家最高安全委员会8日晚间宣布，将美国中央司令部及其驻西亚军队认定为恐怖组织。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗国家最高安全委员会在一份声明中说，美国政府存在支持恐怖主义的行为，伊方将美国中央司令部及其下辖的驻西亚地区军队认定为恐怖组织。

声明说，美国及其盟国在西亚地区支持“极端和恐怖组织”，而伊朗伊斯兰革命卫队一直处于本地区“打击恐怖主义和极端主义”的第一线。声明强烈谴责美方将伊朗伊斯兰革命卫队认定为“恐怖组织”，认为这是“非法且危险”的行径。

声明说，美国的做法“毫无根据”，公然违反国际法和联合国宪章，威胁地区乃至世界和平与安全。美方应为此行为导致的“所有危险后果”承担一切责任。

伊朗伊斯兰革命卫队在1979年伊朗伊斯兰革命以后成立，与

伊朗国防军共同组成伊朗正规武装力量。

解读

拉偏架、“拉黑”国家武装力量屡放“狠招”

将伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”意味着美方将采取一系列举措，包括冻结革命卫队在美国境内资产；革命卫队成员若出国，可能被逮捕并引渡至美国；禁止美国及外国企业或个人为革命卫队成员及其下属企业提供任何实质资助或资源等。

厦门大学中东研究中心主任范鸿达说，鉴于伊朗是以色列“头号外敌”，美国此时针对伊朗出招的一个重要考量是在9日以色列议会选举前夕为盟友以色列、为以色列总理内塔尼亚胡站台。他说，一旦把革命卫队列为“恐怖组织”，美国将联合其盟友加大对革命卫队的经济制裁力度，进而遏制其在军事发展、巩固政权、对外行动等方面的能力，从而限制其在叙利亚、伊拉克、也门等地的影响力，加大伊朗国内困难和现政府的挑战。

范鸿达认为，面对美方的挑

战和刺激，伊朗方面不会坐以待毙。对内会进一步追求提升生产力，以应对加码的经济制裁；对外积极发展与其他国家的关系，或寻求在叙利亚、伊拉克、也门等地采取一些行动，以缓解国内压力。但除非走投无路，伊朗不会轻易放弃伊核协议这样一个可与国际社会沟通的窗口。

美国媒体报道，美国国务卿蓬佩奥和总统国家安全事务助理博尔顿是对伊朗加压策略的主要推手。不过，包括美军高层在内的多方人士担心，制裁效果恐怕有限。加之革命卫队与伊拉克什叶派武装和政党、黎巴嫩真主党关系密切，反而可能大大增加美国军事和外交人员在中东“做工作”的难度，美国在中东的使领馆和军事设施、人员或成报复目标。

从耶路撒冷地位、戈兰高地归属到“拉黑”伊朗伊斯兰革命卫队，美国政府近期在中东地区连拉偏架、屡放“狠招”，甚至突破底线，震惊国际社会。这盘酝酿之中的大棋，可能导致复杂问题更为复杂、不稳定因素增加，使中东形势更趋动荡。

(据新华网)

教育部部署 2019 年重点高校招收农村和贫困地区学生工作

贫困县脱贫后 仍可享受高考国家专项政策

新华社北京4月9日电 教育部9日发布关于做好2019年重点高校招收农村和贫困地区学生工作的通知，明确继续实施国家专项计划、地方专项计划和高校专项计划，要求各地各校严格确定报考条件，加强资格联合审核，规范招生录取管理。

通知特别提出，国家专项计划实施区域的贫困县脱贫后2019年仍可继续享受国家专项计划政策。有关省(区、市)要严格执行国家专项计划确定的实施区域，

不得擅自扩大范围。

通知指出，将从严查处违规行为。对伪造、变造、篡改、假冒户籍学籍等虚假个人信息和提供虚假申请材料的考生，均应当认定为在国家教育考试中作弊，取消专项计划报名和录取资格，同时由有关省级招生考试机构或教育行政部门取消其当年高考报名、考试和录取资格，并视情节轻重给予暂停参加各类国家教育考试1至3年的处理。

人类史上首张黑洞照片今日面世

新华社华盛顿4月9日电 全球多国科研人员合作的“事件视界望远镜”项目将于10日发布一项“开创性成果”，舆论普遍认为这将是人类有史以来获得的第一张黑洞照片。

据“事件视界望远镜”项目官网发布的信息，美国东部时间10日9时(北京时间10日21时)，在美国华盛顿、中国上海和台北、智利圣地亚哥、比利时布鲁塞尔、丹麦灵比和日本东京将同时召开新闻发布会，以英语、汉语、西班牙语、丹麦语和日语发布“事件视界望远镜”的第一项重大成果。

一些重要嘉宾将参加在美国华盛顿全国记者协会举行的发布会，包括“事件视界望远镜”项目主任、美国哈佛-史密森天体物理学中心资深天文学家谢波德·杜勒曼、项目重要资助方美国国家科学基金会主席弗朗斯·科尔多瓦等。美国国家科学基金会官网首页有关发布会的介绍中写道：“关于黑洞的历史性宣布。”

黑洞是一种质量极大的天体，具有非

常强的引力，在它周围的一定区域内，连光也无法逃逸出去，这个边界称为“事件视界”。

“事件视界望远镜”项目由全球多个国家和地区的科研人员组成，他们利用分布在世界各地的射电望远镜，组成一台巨大的虚拟望远镜，其口径相当于地球直径。该项目此前宣布，用这一虚拟望远镜“拍照”的重点对象是两个黑洞，一个是位于银河系中心的“人马座A*”，另一个位于代号为M87的超巨椭圆星系中心。

2017年4月“事件视界望远镜”启动拍照时，科尔多瓦曾发表声明说，这是一项令人激动并具挑战性的工作，将有助于验证一些最基本的物理学理论。

黑洞照片“冲洗”用了约两年时间。今年3月，出席2019年美国“西南偏南”多元创新大会和艺术节的杜勒曼告诉新华社记者：“对这个项目的成功我们非常乐观，实际上我们已经完成了几乎所有工作。”

包括中国科学院上海天文台在内的一些国内机构参与了此次国际合作。

珠峰进入旅游旺季

游客最远只可抵绒布寺区域



记者从珠穆朗玛峰国家级自然保护区管理局了解到，四月以来，珠峰已进入旅游旺季。为严格保护珠峰保护区生态环境，所有游客从今年起在景区内最远只可抵达绒布寺区域。

绒布寺距离珠峰直线距离20多公里，海拔约5000米。2018年珠峰保护区重新调整功能分区后，绒布寺至珠峰之间区域为核心区。根据国家有关自然保护区条例，核心区禁止开展旅游活动。而绒布寺一带为实验区，可进入从事科学试验、教学实习、参观考察、旅游等活动。

游客在珠穆朗玛峰脚下拍照留念(4月6日摄)。 ■新华社发

关于吴安明不动产继承的公告

吴安明(身份证号码:430422196209153516)生前拥有不动产,坐落于衡南县云集镇(华苑商贸区C栋)508室,国土使用权证号为:南国用(2005)第01225号,房产证号为:南房权证云集字第00019181号。现继承人戴秀英自愿放弃上述不动产继承权,由吴安明之子吴亮(430422198904015413)一人继承。现继承人吴亮申请办理不动产转移登记,如有异议者,自登报之日起15个工作日内将异议书面材料送交我中心。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我中心将依法予以登记。

衡南县不动产登记中心
2019年4月8日

衡阳市都市村庄小区关于公开选聘新物业服务企业的公告

1.拟选聘物业管理企业资质标准等级为3级及以上。
2.物业服务费用采用各自独立报价并公示。
3.报名费用每户缴1000元。
4.自公告之日起10日内有效。
5.报名联系人:王先生 13875672292 胡先生 13517344846
衡阳市都市村庄小区应急管理小组
2019年4月8日

寻亲公告

2019年4月2日00时30分许,在祁东县白云路地段发生一起交通事故,造成一人人受伤,行为为女性,短发,年龄60岁左右,上身穿红色呢子上衣,下穿黑色裤子,有知情者请及时与我联系。
办案民警:刘警官:18674755355
周警官:13707475668
祁东县公安局交通警察大队
2019年4月3日

下列证件 声明作废

- 衡阳市工商局高新分局发给衡阳市高新技术产业开发区瑞丽美容美发院的430404600051798号营业执照正本
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市企业科学技术协会联合会的核准号为J5540001522701的开户许可证正本
- 衡阳市珠晖区民政局发给林文丹的24092906号老年优待证
- 湖南中投地产有限公司开给李婉婷的17016987号房款收据原件
- 衡阳市工商局高新分局发给衡阳市高新技术产业开发区陈友军鞋吧的430404600022817号营业执照正、副本
- 衡阳市妇幼保健院发给翟梓彤的L430816684号出生医学证明
- 衡阳市工商局发给衡阳市谦达工贸有限公司的430400000059539号营业执照副本
- 衡阳市蒸湘区民政局发给黄棉春的25080788号老年优待证
- 衡南县食品药品监督管理局2017年发给衡南县神采飞扬溜冰场统一社会信用代码为92430422MA4LAE3Y3K的营业执照正、副本
- 衡阳市应急管理局发给龙黎民的T43042619731101407X号电工证
- 衡阳市珠晖区和坪乡民政办发给曾德超的24483251号老年优待证
- 衡阳市珠晖区民政局发给颜华生的25372070号

- 老年优待证
- 衡阳市珠晖区民政局发给周能香的23478130号老年优待证
- 衡阳市工商局雁峰分局发给衡阳市雁峰区钱袋宝电子产品经营部的430406600087419号营业执照正、副本
- 中国人民银行耒阳市支行发给耒阳市新型农村社会养老保险管理中心城居收入户的核准号为Z5547000055501的开户许可证正本
- 湖南省语言文字工作委员会发给曾亦雯的4316018007538号二级甲等普通话水平测试等级证书(2016.12.4考)
- 衡阳市石鼓区罗马假日酒店在衡阳市石鼓区税务局领取的02871953号(发票代码为4300171320)增值税普通发票
- 湖南衡房房地产经营集团股份有限公司雁峰分公司发给胡和平的0202117号房屋租赁合同
- 衡阳县国土资源局开给白花垌钠长石矿的湘财通字(2006)No0288990234号湖南省非税收入一般缴款书原件
- 衡阳县国土资源局开给塘湾瓷泥矿的湘财通字(2006)No0288412557号和湘财通字(2006)No0288412565号湖南省非税收入一般缴款书原件2份
- 衡阳市珠晖区民政局发给李玉兰的25049820号老年优待证
- 湖南省衡南第五建筑工程有限公司公章[编号为4304089001641(2)]壹枚
- 核工业卫生学校发给谭君萍的040501180671号毕业证书

临时检修停电预告

- 2019年4月11日预计时间07:00-19:00 220kV周家村变10kV周角线银杯村支线#001杆断路器后段线路(莲花小学、银杯村、杉树坪、钟新屋、清水塘、莲花塘、唐老屋、罗家桥、上增坪、杨乃桥一带)停电检修(停电原因:农网改造)。
 - 2019年4月11日预计时间08:00-12日18:00 110kV狮子山变10kV狮茶线财枝支线#005杆配变(老民航一带)停电检修(白天停电、晚上送电)(停电原因:配合施工)。
 - 2019年4月11日预计时间08:00-12日18:00 110kV狮子山变10kV狮茶线财枝支线#023/15/1杆配变(京广组一带)停电检修(白天停电、晚上送电)(停电原因:配合施工)。
- 以上停电线路遇下雨顺延一天。特此公告。
- 详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:82282222。
- 国网衡阳供电公司
2019年4月10日

选聘招标代理机构的公告

鉴于衡阳龙江房地产开发有限公司破产财产龙江阳光城商品房和地下车位处置需要,决定通过招投标程序确定房屋营销中标单位。现面向社会公开选聘项目招标代理机构,请具备相应资质的招标代理服务机构在七日内向衡阳龙江房地产开发有限公司管理人报名(报名地址:衡阳市蒸湘区北塘村1号龙江阳光城,联系电话07342519970)。
衡阳龙江房地产开发有限公司管理人
2019年4月10日

不动产证书遗失补发声明

权利人:谢顺昌
身份证号码:
430422196011043370
因保管不善将不动产权证[(房屋所有权证)证号:0113337,地址:石鼓区进步花园C栋北头第二空]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二的规定,权利人声明原不动产权证(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废,并申请补办。
特此声明。
声明人:谢顺昌
2019年4月9日

合并公告

根据衡阳经济建设投资开发有限公司与衡阳县界牌瓷都投资开发有限公司的合并协议,上述两家公司合并,合并方式为:吸收合并,衡阳县经济建设投资开发有限公司为吸收公司,衡阳县界牌瓷都投资开发有限公司为被吸收公司。被吸收公司解散注销,合并前吸收公司注册资本2.6亿元,合并后注册资本4.42亿元。被吸收公司的资产归吸收公司所有,所有债权债务由吸收公司继承。
特此公告。

衡阳县经济建设投资开发有限公司
衡阳县界牌瓷都投资开发有限公司
2019年3月18日